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FÖBGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Vidéki sléflrstéel árak 
Egész évre _ 800 K

Negyed évre - 80 K 
Egyes szám ára i K 
Szerkesztőség telefonja 

68. szám. 
(Szelényl-nyomda)
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FŐSZERKESZTŐt

HOVÁHYI XORIÉLdr. Miskolcz. X. évfolyam. 160. sz.

fjffiel deli Használni a zsidóságőan rejlő gazdasági evőt"
Gaál Gaszton beszéd^ Újra felveszik a tárgyalások fonalát a szociá/demokratákkal. Kerekes 

Mihály mentelmi jogát felfüggesztik. A Ház mai ülése.

esetón a kormány felelőssége és a demokrata párt vezetői felsőbb hely. 
nemzetgyűlésnek késedelem nélkül ről érkezett felszólításra élj a ti át­
mérendő utólagos hozzájárulása el- J tak a kormányzónak. Ebben a me- 
lenében a hadseregnek az ország morandumbau a szociáldemokrata
fi A1 Trí IríTMi 7 wn 7a a 7 7.a 7..- n * á aá z  z l r _ t    i *

Budapest julius 28. (MTI.) Ra 
korszky István elnök ma délelőtt 
11 órakor nyitotta meg a nemzet­
gyűlést.

A kormányprograum feletti vita 
során Gaál Gaaton szólalt fel:
A miniszterelnök rxpozéja nem elé­
gíti ki teljesen A niunkásszerveze- 
teket támogatni kell, azonban meg 
kell akadályozni a t a »gyűjtés terro- 
risztikus végrehajtását! A pénzügyi 
helyzet orvoslása a legfontosabb 
feladat. Kijelenti, hogy

az ország valutájának megja­
vításánál a zsidóságban rejlő 
gazdasági erőt fel kell hasz 
nálni. (Nagy zaj.)
A földreform nem agrárkérdés, 

hanem a nemzet'legfon osabb érdeke. 
A gabonagyüjtés térén visszaélések 
vannak. Az 500 koronás búzaár mel­
lett a begyűjtés mstermázsánként 
240 koronába kerül.

Ereky Károly személyes kérdés 
ben kijelenti, hogy ő és csoportja 
(Friedrich- csoport) nem azt akarják, 
hogy a zsidói ág ne do'gozhassék, 
hanem csak azt, hogy ne legyen meg 
a zsidóság s?uprem&craja.

Pataesy Deue-: A közéletben je­
lentkező korrupció meg szüntetéséről 
szól. Felhozza a szerb atrocitásokat. 
Andrássyval polemizál, aki azt mon­
dotta, hogy szociáldemokratának „lenni 
nem bűn. 0 felállítja azt a tételt, 
hogy & hazaárulás Magyarországon 
nem indnl ki máshonnan, mint a 
nemzetközi szociáldemokratáktól.

Vass József: Mint kedvező kül­
politikai momentumra mutat rá a 
franciák közeledésére. Amikor fegy­
vertelenül, koldusként állunk itt Eu­
rópa közepén, a felénk nyújtott jó­
akaró jobbot meg kell becsülnünk. 
A szociáldemokrata munkásság leg 
nagyobb része megbánta eltevelyedé- 
sét. Úgy látja, hogy a keresztény- 
szocialista szervezkedés nem rokon 
s/.enves. Kéri a kormányt, hogy a 
kommunizmus bűnöseit büntesse meg, 
do az ártatlanokat, a személyes bosz- 
szuból feljelenteket bocsássa szabadon 

Az ülés 3 óra előtt 5 perccel vég 
ződött. A legközelebbi tiles csüörtö 
kön, 28 én délelőtt

párt felsorolja a sérelmeket és ha 
kielégítő nyilatkozatot kap illetékes 
helyről a sérelmek orvoslására, meg­
teszi a szükséges lépé eket a nem­
zetközi irodánál a bojkott megszün­
tetése céljából.

Budapest, Julius 28 Hir szerint a 
belügyi kormány lemondásra szólítja 
fel az összes főispáni kormánybizto­
sokat, hogy egész uj helyzet alapján 
szervezze meg az uj főispán! kart.

határain kívül való alkalmazását 
is elrendelheti a kormányzó. A ja­
vaslat a kormányzónak általános 
fegyelmezési jogokat is biztosit, 
biionyos törvényes korlátozások 
mellett.

Budapest. Julius 28. Az Újság ér­
tesülése szerint Teleki Pál gróf mi­
niszterelnök magához kérette azokat 
a fontos aktákat, amelyek a szociál­
demokrata párt vezetői és Simonyi 
tiemadum volt miniszterelnök között 
lefolyt tárgyalások eredményeit tar­
talmazzák. A miniszterelnök újra 
fel akarja venni a tárgyalás fo 
nalát es végre tiszta helyzetet ki­
vau teremteni a munkáskérdésben. 
Ez aktákon kívül az a memorandum 
is a tárgyalás alapjául fog szolgálni, 
amelyet a válság folyamán a szociál-

A miniszterelnök és a pénzügyminiszter erélyes nyilatkozatai. 
Statáriális eljárás a tettesekkel szemben. Bottlik József holnap 

interpellál a vérengzés ügyében.

kedő, amikor a tüntetők a kávóhásba 
behatoltak, a kávóház szuterénjóben 
bujt el, itt akadtak, rá, és vasbottal 
fejbe vágták, ngy, hogy koponyarepe­
dést szenvedett

A verekedésről értesítették a fő- 
kapitánság kő’tpoü ügyeletet, ahonnan 
nagt óbb rendőrcsapat ment ki, de 
mire megérkeztek a verekedők 
már szétszéledtek

Budapest, julius 28 A ma beter­
jesztett, az alkotmány helyreállttá 
sáról és az állami főhatalom gyakor 
lásánál ideiglenes rendezéséről szóló 
1920. évi 1. t e. 13. §-ának módo­
sítását célzó törvényjavaslat négy 
szakaszból áll. Az. első szakasz ki 
mondja, hogy országgyűlés elnapolá­
sát, berekesztésének és feloszlatásé 
oak a. királyi hatalomban foglalt jog­
köre a kormányzót is megilleti azzal 
a korlátozással, hogy a feloszlatást 
rendeletben tartozik intézkedni, hogy 
a nemzetgyűlés a feloszlatástól szá­
mított három hónapon belül újból 
összeülhessen. Az eredeti törvényben 
megállapított 60 napi határidő ér­
vényben marad. Módosul v § nak 5. 
bekezdése azzal a rendelkezéssel, 

közvetlenül fenyegető

Julius 28 Tegnap este 
féltizenegy óra tájban egy harminc 
főnyi fiatalemberekből álló csoport 
hatolt be a Lipót-körtVon levő Cinb- 
kávéházba. A csoport először a terra- 
szon ülő vendégekre támadt, majd 
behatolt a kávéházi helyiségbe és 
ott verekedést rögtönzött. Onnan az 
udvarra mentek, majd az épület belső 
részeiben is végigszáguldottak, ül 
dőzve a meuekü S vendégeket. A 
vendégek egy része megkísérelte az 
ellenállást, míg a nagyobb része 
menekült. A menekülők közt volt 
Polgár Mihály, akit a Sziget-utca 
25. számú ház előtt értek utói és 
összeszurkállak, a járó-kelők szedték 
össze és bevitték a Rókusba. A ven­
dégek között volt Verebély Artur, 
a Magyar Ált, Takarékpénztár 50 
éves igazgatója, aki a tumultuózus 
jelenetek megkezdésekor menekülni 
próbált Csáky.utcai lakásáré. Mene- 
kü ése közben a báró Aczél és Sze 
mere uca sarkán utolérték és meg- 
szúrták. A szúrás halálos volt, 
mert a tüdőt járta it. Még annyi 
ereje volt hogy pár lépést tegyen 
aztán holtan esett össze

Varsányi dr. egy nagyobb társa­
sággal Leányfaluról jött kirándulás­
ról, amikor a Lipót-köruti lakása 
elé ért, látta az összeverődött törne 
get és ki akarta kerülni. Egy tün­
tető elébe toppant és igazolásra szó­
lította fel. Az ügyvéd erélyesen til­
takozott és azt kérdezte

hogy milyen 
elmen igazoltatja. Erre az illető 
revolvert rántott és két lóvé. sei 
Merítette Az ügyvéd azonnal 
meghalt. Krammsr Gyula keres-

A Takarékpénztárak és Bankok 
Egyesülete má délben ülést tartott. 
Az ülésen Verebólynek, a Magyar 
Általános Takarékpénztár meggyil­
kolt igazgatójának temetése ügyében 
tettek intézkedéseket, majd Hegedűs 
Lóránt indítványára elhatározták, 
hogy küldöttsógileg felkeresik a mi­
niszterelnököt és pénzügyminisztert, 
hogy a megtöri ónt esem ínyről infor­
málják és szigora intézkedést kérjenek. 
lelekigrőt fogadta a küldöttséget. He­
gedűs elsősorban kifejezte a bankigaz­
gatók bizalmát a kormányiránf, majd 
rátért a tragikus esetre és azt mondta, 
hogy a bankigazgatók tudják kö­
telességük t, de ilyen körülmé­
nyek között nem képesek arra, 
hogy a közönséggel és részvénye­
sekkel szemben vállalt kötelezett­
ségükért helyt álljanak. Erélyes 
íormánnyilatkozatot kér.

A miniszterelnök kijelentette, 
hogy az ilyen dolgoknak elejét ve­
gyék, ahhoz nem nyilatkozatokra, ha­
nem tettekre van szükség. Reméli, 
hogy ő tettekkel is tud majd eted- 
ményt felmutatni Úgy ő mint 
a hadügyminiszter a legerélye­
sebb rendszabályokkal fog fel­

Julius 28. A MTI. je­
lenti : A Nemzetgyűlés mentelmi bi 
zottsága ma délelőtti ülésén Kerekes 
Mihály és Wágner Károly dr. men­
telmi jogát tárgyalták. A bizottság 
úgy határozott, hogy nevezettek men­
telmi jogának felfüggesztését javasolja 
a nemzetgyűlésnek.

lépni Hogy a tetteseket elfogják, 
nem Ígérheti. Mind amellett mindent 
el fogaak követni a bűnösök kinyo­
mozására.

Hegedűs megismétli bevezető sza­
vait és biztosítja a kormányt, hogy 
úgy a TÉBE., mint a GyOSZ és- a 
dolgozó nép támogatni fogja a kor­
mányt a rend munkájában.

A küldöttség ezután Korányi pénz­
ügyminisztert kereste fel. aki a kö­
vetkezőket mondta:

— Már tárgyaltam is Stéter hon­
védelmi miniszterrel. Tudom, hogy 
a hitel és kereskedelem szem- 

1 pontjából az ilyen eseteknek mi- 
' lyen nagy jelentőségük van és 
1 éppen ezert a mai minisztertanácson 

sürgetni fogom, hogy a tetteseket) ha 
kézrekerülnek, statáriális utón meg­
büntessék.

Holnap Bottlik József interpel- 
; ]álui fog a véres események ügyében:
: A Ház folyosóján Sándor Pál fel­

olvasta Teleki miniszterelnöknek egy 
1 újságcikk erre vonatkozó levonatát. 

Teleki erélyesen kijelentette: majd 
gondoskodom, hogy ilyesmi többé 
elő ne fordulhasson.

Budapest, Julius 28. A kormány 
tagjai ma délután ő óraikor gróf 
Teleki Pál einőklésével miniszter­
tanácsra ültek össze. A miniszter­
tanács foglalkozott a tegnap történt 
sajnálatos incidenssel is és a kinyo­
mozandó tettesekkel szemben a leg­
messzebbmenő megtorlásra hatá­
rozta el magát. A minisztertanács, 
amely a késő éjjeli órákig tartott, 
egyébként folyó ügyeket intézett el

! Kéri Pál szerepe a dikta­
túrában.

Budapest, Julius 28 (MTI) A nép­
biztosok bünpőrében folytatták Be* 
rinkey kihallgatását. Károlyi környe­
zetéről beszél, majd a sajtófőnök! 
iroda megszervezése körül lefolyta­
tott tanácskozásokról és ismerteti 
Láday későbbi népbiztos szereplését. 
Ezután az elnök Kéri Pálnak a fog­
házból kicsempészett és elfogott le­
velét ismerteti, amelyben ezt irja: 
Körülbelül délben 12 órakor közölte 
velem Károlyi titkárja — irja a le­
vélben Kéri —, hogy az elnök eiha 
tározta lemondását. Hozzáfogtak a 
kiáltvány megszövegezéséhez.

— Nem igaz az, — irja Kéri, — 
hogy ó beszélte rá a lemondásra, 
csak a kiáltványt szövegezte meg.

Elnök: Tehát Kéri azt irja a le­
velében, hogy déli 12 órakor közöl­
ték vele, hogy Károlyi lemond.

Bsrinkey : Ezt valótlannak tartom. 
Arra a csodálatos körülményre kell 
rámutatnom, hogy a kormány le- ‘ 
mondása már március 20-án a déli 
órákban el volt terjedve. Azt mon 
dóm, hogy Károlyi leginkább hallga­
tott Kéri re és Kunfira. Ezt tapasz­
taltam és esküvel erősítem, Ezután 
még a belgrádi szerződésről, Macken­
sen internálásáról beszélt.

A kihallgatást holnap folytatják.
*
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Miskolcz, 1920 julius 29.

Tőzsde.
A miskolczi tőzsde.

Erős kínálat és esekély vételkedv mel­
lett zajlott le a mai tőzsdenap. A helyi 
papírok közül kínálat volt Hí elintézet, 
Hitelbank, Apolló résvényekben, keresték 
a Borsod-Miskolczi Gőzmalmot. A valuta­
piacon főleg a dollár és a szokol iránt 
mutatkozott érdeklődés. Nagyobb kötés 
csupán szokol ban volt 3-44 koronás ár­
folyamon.

Budapesti tőzsde.
A bizonytalan külpolitikai helyzet és a 

külföldi tőzsdékről érkezett kedvezőtlen 
hírek befolyása alatt a mai tőzsdén igen 
csekély forgalom mellett majdnem vala­
mennyi papír árfolyama, úgy a kulisz- 
piacon, mint a korlátpiacon lemorzsolódott. 
A kulisszpiacon különösen a Magyar Hitel 
és a Déli Vasút volt lanyha. A korlát­
piacon a malom papírok lanyhultak el, 
különösen a Hungária malom 100 koro­
nával esett. A hajózási papírok szintén 
lanyhák voltak. Itt az Adria 600 koronás 
árvészteséget ért el. A valutapiacon élénk 
forgalom mellett a korona zürichi javu­
lására az egyes értékek néhány ponttal 
olcsóbbodtak.

ÉRTÉKPAPÍROK: Magyar Hitel 1718, 
Osztrák Hitel 890, Kereskedelmi Bank 
6360, Magyar Bank 837 Leszámítoló Bank 
780, Magyar-Olasz Bank 401, Jelzálog 
Bank 490. Hazai Bank 640, Kereskedelmi 
Hitelbank 470, Angol Bank 640, Hazai 
Takarék 19100, Viktória 3470, Hungária 
1770, Borsod-Miskolczi 2400, Észak­
magyarországi 2500, Felsőmagyarországi 
kohó 2876, Salgótarjáni 6600, Ganz-Danu- 
bius 16000, Rimamurányi 2905, Adria 
10150, Átlantica 4475, Déli Vasút 591, 
Államvásut 3050, Klotild 220' és Nasici 
14000.

VALUTÁK: Lei 430-45, márka 452, 
1/2—466, font 666—680, francia frank 
1330—1340, svájci frank 2850—2950, dol­
lár 160 — 170, napoleon 615—640, lira 
999-1025, rubel 315-325, szokol 340- 
360, korona dinár 840—910, francia dinár 
880—916, osztrák korona 9V5—95-5.

DEVIZÁK, Amsterdam 57-61 1/2. Kop­
penhága 2525—2700, Christiania 2500— 
2700, Német 415-430, Olasz 970—90, 
Svájc 2850-3050, Prága 340 -360, Stock­
holm 8600—3750, wieni kifizetés 93—97.

Akar ön
Tükörfényes gallért, 
szép fehérneműt, 
elsőrendű vegytisxtitásf 
kifogástalan ruhafestést?

Ha Igen, akkor küldje ruhaneműit a

KRISTÁLY rt.
ruhafeatö-, vegytisxtitó- 
és göemosógyái-ába Sxé- 
chenyi-utca 116. (Király­
aid mellett.) Fióküzlet: 
Hunyadi-utca 7. sz. alatt.

20 százalék engedmény 
a maximális árakból ! !

Siadó
zongora, dívány, sez 
lón szekrény. író 
asztal, sodrony, mád­
ra c és bőrgarnitúra

MMRKXJR-szálllitási irodában 
Széchenvi-utca 84. sz

Dr. Flesch-féle

Leghamarabb , 
megszünteti a

89
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' kenőcs újból kapható, j
Viszketegséget, eömört, Nem piszkit, szeg- 
, . . ... , . tálán, nappal is
ótvart, riihesseget, használható.

i, 10 és 25 koronás dobozokban

Kapható minden gyógyszertárban. - Főraktár :

TÖRÖK J. gyógyszertára. Budapesten. 

Király-utca, 12. szám alatt.

Kétszáz százalékos lesz a 
Már. tarifaemelése.

Budapest, julius 28. (MTI ) A ke­
reskedelmi minisztériumban a ma 
délelőtti értekezleten tárgy a'ás aiá 
vették a Máv. és az általa kezelt 
helyiérdekű vasutak tarifái fel­
emelésének szükségességét. A mos­
tani tarifaemelés a személyszállítás 
nál 200 siázaiékot, az áruszállítások­
nál 300 százalékot tesz ki. Ugyan­
csak felemelik a podgyász és express- 
szállitá.sok diját 200 százalékkal. A 
munkások és köztisztviselők méltá­
nyos figyelemben fognak részesülni. 
A felemelt tarifa augusztus 10-éa lép 
életbe.

Revízió alá kerül az inter­
náltak ügye.

Budapest, Julius 28 Értesülésünk 
szerint a kormány tagjai között bi­
zalmas tárgyalások folpnak arra 
néz ve, hogy az eddig lefolytatott 
politikai pereket revideálják és mind­
azon esetekben, amelyekben megálla­
pítják, hogy nincsen szó súlyosabb 
bűnesetről, kegyelmi javaslatot ter­
jesztenek a kormányzó elé. Ez az 
eljárás olyan terjedelmes lesz, hogy 
általános amnesztiának is be fog 
illeni. Ezzel kapcsolatban sor kerül 
az internáltak ügyének a revíziójára is.

hírek"
— Iskolai kinevezések. Dr. Fielberger 

Gyula helyettes kormánybiztos (Nehéz Já­
nos kir. tanfelügyelő előterjesztésére) a 
dédesi állami elemi iskolánál az iskolai 
gondnokság elnökéül László Sándor ref. 
lelkészt, gondnoksági tagokul Vig Gyula, 
Makray Zsigmond, Mihály András, Szalóky 
Mihály, Kiss János, Német István dédesi 
lakosokat nevezte ki.

— Törvényszéki hir. Az igazságügymi- , 
niszter Kiss Pál Ferenc zentai menekült 
járásbirót ideiglenes szolgálattételre a mis- 
kolczi törvényszékhez osztotta be.

— Meghívó. A Miskolczi Kereskedelmi 
és Iparkamara kereskedelmi és iparos 
szakosztálya folyó évi julius hó 29-én, 
csütörtökön délután 5 órakor együttes 

I iiiést tart, amelyre az ‘érdekelteket tiszte­
lettel meghízom. Miskolcz, j 920 julius 29. 
Neumann Adolf alelnök. — Napirend: A 
vagyonadóról szóló 1916. évi XXXII. t.-c. 
25. §-a értelmében Miskolcz thjf. város 
és Borsodmegye törvényhatósága terüle­
tére az 1920—22. évekre alakítandó érték­
meghatározó bizottságba tagok választása.

— Elhunyt színész. Tóth József szi- 
’ nész, a miskolczi társulat tagja, tegnap 

rövid, kínos szenvedés után elhunyt. Tóth 
I József, aki ügyelője is volt a társulatnak, 

több nagyon sikerült alakításával érde­
melte ki a közönség rokonszenvét és 

; nagyrabecsülését. Az elhunyt színészt fia- 
i tál özvegye és háromhónapos fiacskája 

gyászolja. Temetése folyó hó 29-én dél­
után 6 órakor fog végbemenni a mind­
szenti temető kápolnájából.

— Egészségügyi óvintézkedést lépte­
tett életbe a vasgyár főnöksége a gyártelep 
területén a mindjobban terjedő különféle 
járványos betegségek megakadályozása 
ellen és hirdetményiig oktatja ki a gyár­
telep lakosságát a betegségek fellépésekor 
való tudnivalókról.

— A jogakadémián és a tanítóképző­
ben megkezdődnek szeptemberben az elő­
adások, mert a város továbbra is rendel­
kezésre bocsátja a két iskolának a szük­
séges helyiségeket.

— A régi kedvencek Miskolczon. Ér­
dekes vendégjáték lesz augusztus 2-án és 
3-án, hétfőn és kedden a Korona-színház 
teremben. Sikerült két vendégszereplésre 
megnyerni a miskoleziak régi kedvenceit, 
Teleki Ilonkát és Latabár Rezsőt. Az előb­
bit most szerződtetik a budapesti Városi 
Színházhoz primadonnának, az utóbbi a 
Télikert kedvenc komikusa lett. A két 
művészen kívül Dán Norbert, a legnép­
szerűbb magyar mozisZfllész, Mezey Ilonka, 
a fővárosi orfeum primadonnája, Náday 
Zsiga, a Revü színház művésze, Márkus 
Alfréd zeneszerző lépnek fel. Jegyek áru­
sítását már megkezdték az Ujságterjesztő 
vállalatban. Széchenyi-utca 16.

— Felhívás. Az Országos Menekült- 
ügyi Hivatal miskotezi vezetősége felhívja 
a menekülteket, akik még nem jelentkez­
tek, hogy okmányaikkal jelentkezzenek a 
Vármegyeháza első emeletén lévő mene­
kültügyi hivatalban.
- ipari tovább képző tanfolyam. A 

kereskedelmi miniszter a mai napon leira­
tában arról értésitette a Kamarát, hogy az 
ipartestületi tisztviselők szövetsége az 
ipartestületi tisztviselők részére, tovább 
képző tanfolyamot rendez. A tanfolyamot, 
amely különösen az ipartörvény módosí­
tásával válik időszerűvé, a Kamara szék­
helyein rendezik.

— A cukorforgalom zár alá vételét 
rendelte el a kormány és egyben intéz­
kedett, hogy szeptember 1-től a cukorbi­
zottság ossza szét a cukormennyiséget a 
cukorközpont helyett. Hogy a cukor fel­
dolgozásával foglalkozó iparosok továbbra 
is el legyenek látva cukorral, a Kamara 
előterjesztést tett az érdekeltek nevében 
a cukorközponthoz, amelyre azt a választ 
kapta, hogy legközelebb a Kamara kerü­
letében levő cukorfeldolgozó iparosok 
nagyobbmennyiségü cukrot fognak kapni.

— Élelmezési pótjegyek. (1822—kéb. 
—1920.) A nehéz testi munkát végző, vala­
mint az éjjeli munkában foglalkoztatott 
munkásokat a hatósági lisztellátásnál meg­
illető pótjegyek kiadásánál a következők­
ről értesítem az érdekelteket: A pótjegyre 
való igényjogosultság eddigi megállapítása 
folyó hó 31-én hatályát veszti s az 
augusztus hó 1 után érvényes pótjegyek 
csak az esetben fognak kiadatni, ha az 
érdekeltek a pótjegyhez való igényjogosult­
ságukat munkaadójuk által kiállított írás­
beli igazolványnyal igazolják a városi ta­
nács közélelmezési ügyosztályában. Mis­
kolcz, 1920 julius 28. Dr. Hodobay Sándor 
polgármester h.

— Csekély áresés a heti piacon. A heti 
piacon az élénk kínálat és kereslet mel­
lett is az árak csekély csökkenése volt 
észlelhető. A zöldség és gyümölcs árai 
mutattak tisztán csak némi áresést. A piaci 
árak a következők voltak: A sertéshús 
kilója 80, juhhus 60, borjúhús 64, háj 140, 
kolbász 90 — 100 K, marhahús nincs. Tej­
fel literje 28—32, vaj kilogrammja 140, 
egy kiló vöröshagyma 4—5, egy kiló zöld­
ség 3, 1 kiló paradicsom 4, 1 kiló görög­
dinnye 7—8, 1 kiló sárgadinnye 14—15, 
1 liter zöldborsó 10, egy cső kukorica 1, 
egy zöldpaprika 1, egy fej kelkáposzta 
0 5 J—1, egy fej káposzta 8—10 korona. 
A gyümölcsök árai valamivel enyhültek. 
1 kiló szilva 2—4, l kiló alma 8, 1 kiló 
barack 8—10, 1 kiló körte 8, 1 kiló szöllő 
18—24 korona. A baromfipiacon lanyha 
volt a kereslet. Egy száraz liba 200—260, 
hízott liba 650—700, egy hízott kacsa 360, 
egy száraz kacsa száz, fiatal kacsa 50 -70, 
egy pár tyuk 160—20.), egy pár csirke 
45—60 korona.

— Uj burgonya. Értesítem a közönsé­
get, hogy a julius havi élelmiszerjegyek 
burgonyaszelvényeire f- hó 29-től kezdő- 
dőleg a Serház-utcai és Búzáién városi 
zöldségüzleteiben fejenkint (mindhárom 
burgonyaszelvény ellenében) 3 kilogramm 
uj burgonya vásárolható, kilogrammonként 
3 koronás árban. Miskolcz, 1920 julius 28. 
Dr. Szentpáli István, polgármester.
, — Tisztasági razziát tartott ma Tódor 

Árpád dr. vezető rendőrtanácsos a város 
különböző pontján. Megszemlélte a Király- 
rituális) fürdőt és azt köztisztasági szem­
pontból kifogástalannak és a legnagyobb 
rendben találta. A Máv. jóléti hús- és 
zsirtelepén, továbbá az Egyesület szikviz- 
gyárak Kálvin-utca 12. sz. alatt levő üze­
mében rendet és tisztaságot látott. A szik- 
vizgyárban meggyőződött a rendőrfőnök 
arról, hogy onnan szifon-üvegek tisztán 
kerülnek forgalomba és Így, ha azok itt- 
ott tisztátalanul kerülnek a fogyasztókhoz, 
úgy ennek okozója az illető szatócs. A 
szódavíz kis üvegjét a gyár V60, a nagyot 
3 koronáért adja a viszontelárusitóknak, 
akik a rendőrség vezetőjétől nyert értesü­
lésünk szerint, a kis üveget 2, a nagyot 
350 koronánál drágábban nem árusít­
hatják. Ellenkező esetben az illetőket a 
rendőrség az Árvizsgáló Bizottságnál fel­
jelenti. A Hunyadi-utcában lévő lómészár­
székben a rendőrség az árakat is meg­
felelőnek, a helyiséget pedig teljesen tisz­
tának találta, Ellenben a Városháza ud­
varán, ahol a tiszti étkező van. közegész­
ségei lenes tisztátalanság volt. A nagy, 
szétmállott szemetesláda körül ételhulla­
dékok, moslék, mosogatóviz stb. erjedt, 
amiket a tiszti étkező konyhájáról az 
emeletről álla -dóan az udvarba öntegetett 
a konyhaszemélyzet. Ennek az állapotnak 
azonnali megszüntetéséről a rendőrtanácsos 
intézkedett. Rend, tisztaság uralkodott a 
meglepetészerüen megvizsgált városi köz­
ponti tejtelepen és a Kardos-féle kenyér­
gyárban is. A razziákat folytatják.

— Jóváhagyta a belügyminiszter 
Harsány község jegyzői állásának válasz­
tás utján való betöltését és igy az ürese­
désben lévő jegyzői állást a közeljövőben 
betöltik.

— Gyilkosság Hétütközőn. Borzalmas 
gyilkosságnak esett áldozatul Hétütköző 
községben Graefl Andor földbirtokos. 
Eddig teljesen ismeretlen tettesek beha­
toltak a földbirtokos hálószobájába és 
egyetlen fejszecsapással meggyilkolták. A 
borzalmas gyilkosságot hétfőn reggel vet­
ték csak észre az uradalmi cselédek és 
azonnal értesítették a füzesabonyi csend- 
őrséget. A csendőrség a telefon értesítés 
után rögtön kiszállt a helyszínre és nagy 
aparátussal megkezdte a nyomozást. A 
szobából semmiféle értéktárgy nem hiány­
zott és igy a nyomozás is arra enged 
következtetni, hogy tisztán személyes 
bosszúról van szó. A meggyilkolt földbir­
tokos 50 éves volt és előkelő család sarja 
és sógornője révén Horthy Miklós kor­
mányzóval is közelebbi rokonságban állott

— Élelmiszerjegyek kiosztása. (1821 
I kéü. 1920. A julius hóban érvényes liszt, 

kenyér és egyéb élelmiszerjegyeknek ki­
osztása folyó hó 30-án (pénteken megkez­
dődik, Az élelmiszerjegyeket az élelmi­
szerigazolvány felmutatása mellett mindenki 
a részére illetékes kerületi lisztüzletben 
átveheti a következő beosztási rend­
szerint: Julius 30-án, pénteken A—J, julius 
31-én, szombaton a K—N, augusztus 2-án, 
hétfőn az O—Z betűvel kezdődő családok 
jegyei adatnak ki. Igyekezzék minden jo­
gosult család lisztjegyét a fenti helyen 
kiváltani annál is inkább, mert a kitűzött 
időben és helyen át nem vett jegyek 
csak' augusztus 3-ika után csak a köz­
élelmezési ügyosztálytól kaphatók ki, ahol 
a tömeges jegykiadás lassabban lévén le­
bonyolítható, a közönség összetóriódása 
elkerülhetetlen. Miskolcz, 1920 julius 28. 
Dr. Szentpáli István, polgármester.

— Csütörtök délben hirdetik ki az 
ítéletet Székely Viktor és társai bűnügyé­
ben, akik a tél folyamán valósággal rette­
gésben tartották a környékbeli falvakat. 
Fegyveresen karhatalmi katonáknak adtáic 
ki magukat Görömböly, Mezőnyék és más 
községekben is igen sok rablást követtek 
el A mai tárgyaláson befezték az eljárást 
és úgy a vád-, mint a védőbeszédek el­
hangzottak.

— Kérje a 7—36-ot, ha Fábián szövet- 
és selyem-üzletével akar beszélni.

Apróhirdetések
Gallért, fehérneműt csak a Kristály- 

gőzmosógyárban tisztittasson. 20 százalék 
engedmény a maximális árakból.

Gerhardt-cipők
kényelmesek.

tartósak, elegánsak,

Egy nagy ülő fürdőkád magánfütővel 
eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél 
bádogos, Buzatér 21. szám.

Egy teljesen uj fehér vászon kosztüm 
és egy hímzett grenadin blouse eladó. Cim 
a kiadóban. 418

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két 
iskolásleánykát intelligens tisztviselő csa­
lád. Anyai bánásmódban és gondozásban 
részesíteném. Cim a kiadóban.

Diadal kelmefestő és vegy tisztitóba 
minden munka gyorsan készül. Felvétel 
Széchenyi-utca 70.

Halmos Mór úri és női divat szabó­
kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolcz, 
Városháztér. Telefon 249. 211

Kévekötél és gazdasági kötéláruk kap­
hatók Princz Jakab zsák- és ponyvaela­
dása és kölcsönző intézete Miskolcz, Bu- 
zatér 5. szám. Telefon 119,

Pénztárkezelésben és egyéb irodai 
teendőkben jártas leány augusztus 1-re 
állást keres. Cim a_ kiadóban.

Egy nagyobb tizedes mérleget megvé­
telre keres Schwarcz Soma papirkereskedő.

E G N Y I L T
a DIADAL kelmefestő és vegy-üsz- 
titó intézet kibővített uj üzemága a
P ATYOLÁT
modern gőzmosógépekkel felszerelve 
Felvételei: Széchenyi u70. szám.

A szerkesztésért felelős: 
Hoványl Kornél dr.

Girüusz 8az dag csütörtökön, 29-én nagy megnyitó díszelőadást tart 
világvárosi műsorral. — Jegyek előre válthatók 
Fischer Armin könyv-, papír- és tőzsdeűzletében

Klein. Ludvig és Szemuyi k»ayvuyomd& rfwzvénytSmaág. Miskolcz"
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